







人民日报 署名文章

中国有足够信心底气战胜任何困难挑战

□ 国纪平

一段时间以来,美国方面挑起的经贸摩擦给中国经济乃至世界经济带来了太多不确定性。美方不断挥舞关税大棒,在

人民币兑美元离岸和在岸汇率 先后突破"7"之际,又老调重 弹,将中国列为"汇率操纵国"。 举世关注,作为世界第二大经 济体,中国是否有足够信心和 底气战胜困难和挑战,能否继 续为促进世界共同发展发挥重

要推动作用

翻开中国经济的成绩单,放眼高质量发展新前景,中国经济呈现的坚实支撑、巨大韧性振奋人心。尽管内有经济下行压力、外有经贸摩擦等风险挑战,但中国经济运行延续总

体平稳、稳中有进的发展态势,依然是世界经济的亮点。在事实面前,任何片面夸大中国经济数据短期波动,唱衰中国经济、放大中国经济风险的不和谐声音,都是苍白无力的。

不畏浮云遮望眼,风物长宜

放眼量。研判中国经济,要用辩证思维、长远眼光。经济运行中的困难和问题,是发展中的问题,前进中的调整,并没有改变中国经济长期向好的趋势。机遇大于挑战,时与势仍然在我。

(下转 A4)

今年 前7个月

我国实际使用外资同比增7.3%

达 5331.4 亿元,新设外商投资企业超 2.4 万家

据新华社电 商务部13日公布的数据显示,今年前7个月,我国新设外商投资企业超2.4万家,实际使用外资金额超5300亿元人民币,同比增长7.3%。

根据商务部数据,2019年1 至7月,全国新设立外商投资企业24050家,实际使用外资金额 5331.4亿元人民币,同比增长7.3%;以美元计,实际使用外资为788亿美元,同比增长3.6%。

7月当月,实际使用外资548.2亿元人民币,同比增长8.7%,以美元计80.7亿美元,同比增长4.1%。

我国吸收外资结构持续优化。据商务部外资司副司长朱冰介绍,高技术制造业和高技术服务业均保持较高增速。前7个月,我国高技术产业实际使用外资同比增长43.1%,占比达29.3%。其中,高技术制造业和高技术服务业实际使用外资分别同比增长

19%和63.2%

从地域看,东中西部地区、自贸试验区普遍增长。其中,西部地区吸收外资增速明显,前7个月实际使用外资同比增长25.2%。自贸试验区实际使用外资同比增长14.6%,占比为14.2%。

主要投资来源地投资增速

不减。前7个月,德国、韩国、日本、荷兰对华投资分别增长72.4%、69.7%、12.6%和14.3%;欧盟实际投入外资金额同比增长18.3%;"一带一路"沿线国家实际投入外资金额同比增长5%(含通过自由港投资数据)。



未来广州人可打"飞的"上下班?

广州市与亿航智能签署有关合作协议,自动驾驶飞行器前景如何引遐想

成本和打的差不多

未来,在广州市中心生活工 作的人能否不再经历堵车?

13 日下午,亿航智能创始人、董事长、CEO 胡华智在接受媒体采访时,先讲述了一个已完成的试验:"亿航曾尝试在广州天河区试飞一条飞行线路,起点是单位员工宿舍楼,终点是公司测试飞场。通过这条飞行线路的建立,在广州市区搭建了第一个胃通勤的航线,过去可能需到7-8 分钟的路程,现在只需不到2 分钟就可以完成。"

乙航为何能在城市进行空中交通试点?据悉,2018年9月,亿航成为中国民航局授予的全国首家载人级自动驾驶飞行器适航审定试点单位,并以亿航 AAV 的实际测试数据协助中国民航局共同探索研究相关标准。今年年内,亿航载人级自动驾驶飞行器计划在广州开设4条飞行线路。

胡华智表示,"我们做过测算,过去开车需半小时才能到达的路程,未来亿航将在3分钟内完成。成本约为两地间的出租车

羊城晚报记者 刘云 林诗妍士"?日前,广州市政府与亿

未来广州或有"空中的士"?日前,广州市政府与亿航智能签署战略合作协议,双方将围绕城市空中交通(UAM)领域的载人级自动驾驶飞行器(AAV)、无人机指挥调度中心、无人机物流等应用开展深入合作。8月13日,记者走进亿航智能,就"广州将成为亿航全球首个空中交通试点城市"的具体详情进行探访。



费用价格。" "你

如坐电梯一样平稳

13 日下午,记者在亿航智能 看到了该公司推出的最新产品 "亿航 216",这是一架可搭载两 人的驾驶飞行器。

"体重不超过 200 斤、身高不超过 2.2 米、5 岁以上的市民都可搭乘这一空中'飞的'。飞机内设有安

全带保护装置,乘机人可以不经过训练,只需进行简单的操作,飞机就会按照设计好的高度和飞行路线自动行驶。目前,只开放了由 A 点到 B 点或 B 点到 A 点的两地飞行线路。未来会出现 A 点到 B 点甚至到 C 点、D 点等更为复杂的线路。"胡华智解释道。

胡华智还以亲身体验告诉记者,起飞及飞行过程将如同坐电梯一般平缓,没有心脏疾病的市民均可搭乘。"我们还计划设计手机预约系统,减少市民排队或等待时间。"

胡华智表示,在过去的三四年中,亿航在山竹、天鸽等台风天气时进行了上百次载人测试,亿航 AAV 有抗强台风的能力。未来将与当地气象站合作,提前对天气情况进行有效预警,确保飞行安全。

三大应用领域展开合作

记者了解到,在广州市政府与亿航智能签署的战略合作协议中,围绕城市空中交通(UAM)领域的载人级自动驾驶飞行器(AAV)的合作,将在三大应用领

成展开。

第一,推进亿航载人级自动驾驶飞行器,从智慧城市管理的角度,建立城市空中交通飞行制度、准人条件、飞行及安全管理标准,在空中交通出行领域提供技术解决方案,进行市场化应用。

第二,建设广州市政务无人 机指挥调度管理平台方案,积极 推进包括集中实时监控、指挥调 度、集群联网等政务无人机应用, 提高日常监管、应急处理、调度管 理方面的效率。

第三,基于亿航智能在广东 地区开展无人机物流配送常态化 运营实践经验,深化和拓展配送 范围更大、配送物品种类更齐全 的无人机物流示范点,形成点对 点配送的常态化运行模式,助力 点和建立"无人机配送"的运输新

据相关专业人士介绍,具体可以实现的飞行线路起降点,仍然需要经过政府相关部门进行缜密规划,规避人口稠密区域而设定,"从梦想到现实,不可能一蹴而就,还需要科学细致的探索过程。"

中美经贸高级别磋商双方牵头人昨晚通话

据新华社电 8月13日晚,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话。中方就美方拟于9

月1日对中国输美商品加征关税问题进行了严正交涉。双方约定在未来两周内再次通话。商务部部长钟山、中国人民银行行长易纲、国家发改委副主任宁吉喆等参加通话。

机场示威者殴打旅客及记者香港警方已拘捕5人



羊城晚报讯 香港警方于8月 14日凌晨3时25 分发布声明,对发 生在机场的暴力

行为予以极严厉的谴责。声明称,8月13日晚至8月14日凌晨,大批示威者于香港国际机场非法集结,并禁锢、欺凌及殴打一名旅客及一名记者,对他们造成身心伤害,警方对激进示威者的严重暴力行为予以极严厉谴责。

香港特区政府发言人 14 日凌晨表示,暴徒在机场殴打 旅客和记者的暴力行为远超文 明社会底线,令人发指,特区政 府予以最严厉的谴责。

府了以取产历的值页。 就首宗个案,警方接获香 港机场管理局要求,派员到场 协助护送救护员及一名受伤旅 客安全离开,但警务人员到达 后,大批示威者向警务人员不 断投掷杂物及照射强力激光。 其间一名警务人员被人抢去警 棍及被多人袭击,为保护自己 以免生命受到威胁或身体受到 严重伤害,于是拔枪戒备。

就第二宗个案,一名男记 者遭多名示威者粗暴对待,并 以索带将其双手捆绑、殴打及 禁锢,受害人更一度晕倒。最 后,救护员将两名受害人送医 治疗。

事件中,警方共拘捕5名 男子,涉嫌非法集结、藏有攻击 性武器、袭警及破坏社会安宁 等。共有两名警务人员受伤,被 送医治疗。案件交由机场警区 刑事部跟进调查。

示威者罔顾法纪的暴力行 为令人发指,警方予以极严厉 谴责。警方强调,会积极对案件 作出深入调查,不会放过任何 线索,务必将施袭者绳之以法。 (综合夹视、新华社)

香港机管局:

已取得法庭临时禁制令 禁止干扰机场正常使用

据新华社电 香港机场管理局 14 日表示,目前已经取得法庭临时禁制令,禁止任何人非法 地及有意图地,故意阻碍或干扰

香港国际机场的正常使用。 香港机管局强调,任何人 不得在机场出席或参与任何在 机管局指定地方之外举行的示 威、抗议或公众活动。正在取得 有关临时禁制令的盖印副本, 并会在取得有关盖印副本后展 示该临时禁制令。

从9日开始,有示威者连续在香港国际机场举行大规模未经批准的公众集会。12日、13日,滋扰活动严重阻碍香港国际机场运作,导致大面积取消航班。

相关报道见 A3

广州"蚊子绝育"技术又有重大进展"感染+辐射"不论雌雄100%绝育

**** — 详见 A3

三大运营商正逐步全面切换至"达量不限速"套餐,有用户担心——

"达量限速"套餐升级 是否变相涨价?

新粤通卡充值难? 无需充值先用后付

— 详见 A5

广州个体工商户可微信办照

— 详见 A6

北京地铁宣布在多条线路推广"冷暖车厢"规定

"同车不同温度" 广州地铁会试行吗?

- 详见 A8

责编/袁婧 林丽爱 美编/黄文倩 校对/温瀚